

Новость · 10 февраля 2020, 12:11

Саратовский автоинспектор увеличил до полумиллиона рублей сумму иска к местному блогеру из-за публикации его фотографии

Саратовский инспектор ДПС Алексей Салухов, который подал в суд на местного блогера Сергея Сеницына, увеличил сумму требований компенсации морального вреда с 50 тысяч рублей до 500 тысяч, [рассказал](#) «Свободным новостям» Сеницын.

«Сейчас, когда его проделками заинтересовались в надзорных инстанциях, и фактически его дальнейшая судьба предрешена, он решил хайпануть. Для этого Салухов изменил сумму своего бесперспективного иска до 500 тысяч рублей», — сказал блогер.

Летом 2019 года блогер [выпустил видео](#), где обвинил Салухова и его напарника Семина в фабрикации двух административных дел против саратовца, который указал полицейским, что их патрульный автомобиль припаркован с нарушением правил дорожного движения.

Это второй иск Салухова к Сеницыну из-за этого видео. Первый иск инспектор [подал](#) в декабре 2019 года, но через неделю отозвал его. Тогда полицейский указывал, что из-за публикации его фотографии он «ощутил дискомфорт», когда его стали узнавать на улице.

